
21. 5. 2020, 

Pozdravljeni, danes bomo pogledali Pitagorov izrek  ROMBU. 

 Zapiši, kar je črno. 

 Napiši naslov : PITAGOROV IZREK  V ROMBU 

 

 1. a) Ponovimo, kar ste spoznali v 7. razredu.  Oglej si posnetek.      POSNETEK           

         

 

     b) Nariši skico romba, označi višino in zapiši obrazce. 

                                                                           o = 4 · a 

                                                                            p = a · v   ali   p = 
𝒆 ·𝒇

𝟐
 

 

                                                                           

                                                                            Trikotnik ABS je pravokotni. 

                                                                             a je hipotenuza. 

                                                                             
𝑒

2
  in 

𝑓

2
  sta kateti. 

     Pitagorov izrek :  𝒂𝟐 = (
𝒆

𝟐
)

𝟐
 + (

𝒇

𝟐
)

𝟐
 

 

 

2. Diagonali romba merita 16 cm in 12 cm. Koliko meri obseg ? 

    e = 16 cm         Oglej si posnetek in vse zapiši.   

     f = 12 cm 

     o = ? 

      skica : 

 

 

https://www.youtube.com/embed/MQI1w_awo8g?start=30&end=178
https://www.youtube.com/embed/MQI1w_awo8g?start=178&end=309


3. Romb 

    a = 15 cm                     (
𝑓

2
)

2
=  𝑎2 − (

𝑒

2
)

2
             Zapišemo PI. 

    e = 24 cm                      (
𝑓

2
)

2
= 152 − (

24

2
)

2
         Vstavimo podatke. 

    f = ?                                 (
𝑓

2
)

2
= ___ – ___           Kvadriramo.in odštejemo. 

    p = ?                                (
𝑓

2
)

2
= __                         Odštejemo. 

                                               
𝑓

2
  = √                         Korenimo. 

                                               
𝑓

2
  = 9                              Polovica diagonale je 9 cm, 

                                               f = 18 cm                       torej je cela dvakrat daljša. 

 

      Še ploščino.     p = 
𝑒 ·𝑓

2
                                 Obrazec. 

                                 p = 
24 ·18

2
                              Vstavimo podatke in okrajšamo. 

                                 p = ___ 𝑐𝑚2                        Izračunamo. 

 

4.  Romb                Oglej si posnetek, nariši skico in vse zapiši.   POSNETEK 

     o = 20 cm                                                 

      f = 8 cm 

      p = ? 

      v = ? 

       skica : 

 

 

5. Reši v učbeniku str. 192 /  1.a 

https://www.youtube.com/embed/MQI1w_awo8g?start=700&end=929

